
REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2024 I MØN GOLFKLUB 

 
(BILAG 6) 



Referat:  

Formanden byder velkommen. 

 

1: Leif Iversen og Knud Ryberg vælges enstemmigt 

 

2: Henrik Holmer vælges enstemmigt 

Henrik lægger ud med et udsagn fra Barack Obama: ”Hvis man kan gøre noget lidt bedre, så 

er det godt nok”       

 

Dagsorden godkendes uden bemærkninger. Se dagsorden i bilag 1. 

 

Det konstateres at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og lovligt varslet. 

 

Leif Iversen: Leif understreger at han ikke har noget med dagsordenens punkt 6a at gøre, da 

det kan misforstås i indkaldelsen. 

 

3: Se bilag 2. 

Formandens beretning fremgår af bilag 2. 

Ole Madsen: Kan vi få lidt at vide om cafeen og hvad der sker? Kenneth fortæller at der åbnes, 

men de nye åbningstider kendes ikke endnu. Der er ligeledes købt varer til en shop, men vi 

kender ikke omfanget. 

 

Baneudvalg: Lasse Nielsen fortæller om arbejdet i baneudvalget og det store stykke arbejde 

der er gjort i årets løb. Han takker for samarbejdet med formanden og greenkeeper. 

 

Sponsorudvalg: Kenneth Henriksen fortæller om de sponsorer der har været i årets løb. Alle 

turnerings- og hulsponsorer gennemgås og det fortælles hvad virksomheden tilbyder samt 

hvor længe de har hjulpet golfklubben. Se bilag 6. 

 

Juniorudvalg: Jens Sørensen fortæller om årets aktiviteter. Lille fald i antallet af juniorer som 

skyldes de unges øvrige interesser der er i konflikt med klubbens træningsdage. Der er 

kommet nye trænere og der pågår samtaler om hvornår den nye sæson skal påbegyndes. Jens 

glæder sig til at komme på græs. 

Mogens Lind: Mogens har et barnebarn som kun kan spille om søndagen og opfordrer til at den 

ordning fortsætter. Jens kommenterer at det regner han med at ordningen fortsætter. 

Formanden bekræfter. 

 

Begynderudvalg: Se bilag 2. Tom arbejder stenhårdt i udvalget som bestod af flere 

medlemmer i 2023 og der kommer nogle nye til i 2024. Arbejdet for 2024 er i gang med 

facebookkampagner mv.. 

 

Dameklubben: Anne Nielsen fortæller kort om dameklubben. De spiller hver onsdag og ønsker 

sig flere deltagere i klubben. Det er gratis og handler kun om hygge. 

 

Mandeklubben: Thomas har meldt afbud. Kenneth fortæller at de spiller om onsdagen. Der er 

plads til flere spillere og det er oplagt for alle mænd i klubben. Det handler om hygge og der er 

turnering hver gang samt spisning efter runden for de som har lyst. Prioriter det – det er en 

vigtig del af klubben med noget fællesskab.  

Jens Gøttrik: Hvor mange medlemmer er der i Mandeklubben? Ole Madsen og Kenneth 

fortæller at ca. 45 forskellige spillere har deltaget henover året. 

 

Regionsgolf: Erik Pedersen fortæller som koordinator at Regionsgolf har hold på alle niveauer. 

Vi ligger midt i 3 af rækkerne og de sidste hold vandt sin række. Der er plads til flere 

medlemmer – der udtages 6 hold i hver række, så der er 24 spillere afsted hver gang, og i 

årets løb er der brugt ca. 50 spillere. Holdudtagelse foretages af holdkaptajnerne. 



Der spilles på flere forskellige baner og der er altid fællesspisning samt en tår at drikke efter 

hver runde. 

Stig Sørensen: Som kaptajn er det rigtig dejligt hvis man vil melde sig på banen til at spille på 

holdene, så bliver det lettere for kaptajnerne. 

 

Matchudvalget: Formanden fortæller at der er sket en del. Startende med Møn Open som blev 

en kæmpe succes med 84 spillere, til trods for at Lübker Golf havde startet en ny turnering – 

den har de lukket igen, for de kan ikke konkurrere med vores turnering       Møns Bank og 

Vordingborg Kommune sponsorerer historisk turneringen. Overskud på godt 40.000 kr.. 

Åbningsmatch sponsoreret af Pribo Huset. Masser af deltagere – folk skal på græs. 

Forårsturneringen sponsoreret at Storstrøms Forsikring – der var plads til flere. 

Eliteturnering for seniorer – det gik fint men deltagerne var frygtelige       

Sommerturnering i par – kæmpe succes og mange deltagere. 

Klubmesterskab var uden den store deltagelse men den blev afviklet. Sponseret af Møns Bank. 

Greenkeepers Skrækmatch blev genoptaget og var en stor succes. Sponseret af KK Transport. 

Flagmatch var godt og med fin deltagelse. Sponsoreret af KK Transport. 

Ecco Tour gik godt og gav overskud. 

Jørgen Pedersen: Er I opmærksomme på at der ikke er særlig mange tilmeldte til Møn Open i 

år. Formanden er opmærksom og oplyser at det er som det altid har været – de kommer i 

sidste øjeblik.. 

 

Seniorklubben: Vagn fortæller om seniorklubben. Man skal være 50 år og der spilles hver 

mandag. Der spilles 18 og 9 huller. Spiller året rundt med turnering i foråret (10 runder) og i 

efteråret (10 runder). Præmier hver gang og det koster 20 kr.. 

 

Tirsdagsgolf: Stig Søndergaard fortæller at det er for nye spillere som kommer og kan spille 

med nogle øvede spillere. Det er en glimrende måde at få spillere integreret i klubben. Tak til 

de frivillige som kommer og går en runde med nybegynderne. 

 

TAK til de frivillige som har hjulpet – uden jer var der ingen aktiviteter i klubben. 

 

4: Regnskabet fremgår af bilag 3. 

 

Søren: Omkring debitorer så gør Skovbo Golfklub det, at de smider dårlige betalere i RKI. 

Kassereren: Vi har sendt rykkere osv. samt benyttet DGU’s inkasso – men lige lidt hjælper det, 

desværre. 

 

Leif Iversen: Burde man ikke have opdaget det negative resultat tidligere så der kunne gøres 

noget ved det? Og burde man ikke have været mere åben omkring det fra bestyrelsens side? 

Kassereren: Jeg medgiver at vi kunne have været mere åbne omkring det, men vi er en ikke 

professionel bestyrelse som ikke opdaterer bogholderi ugentligt. Åbenheden kunne vi godt 

have haft, og det er taget til efterretning. 

 

Regnskabet godkendes herefter uden indvendinger. 

 

5: Budget fremgår af bilag 4. 

Simon Zachodnik: Greenfeeindtægten er næsten fordoblet i budgettet – hvorfor det? 

Formanden: Det dækker over Golfcentrets forventninger. For det første har de konteret noget 

forkert sidste år, og derudover satser de voldsomt på at få flere spillere herned. 

 

Jens: Kunne man tage en brugerbetaling for at klubberne booker faste slots på golfbanen. 

Ellers vil jeg også gerne have en fast tid. Kassereren: I min verden vil det være OK med en 

fast tid, hvis det sker i fællesskabets ånd, og jeg vil opfordre til at du bringer det for den nye 

bestyrelse. 

Kurt: Opfordrer Jens til at han ikke lægger sin faste tid mandag formiddag. 



 

Leo: Kunne man kigge på de store poster og gøre noget ved dem? F.eks. kunne man forhandle 

greenfeeudgifterne fra 92% til 87%. Knud Larsen bakker op om denne opfordring til 

bestyrelsen. 

 

Budgettet godkendes herefter uden indvendinger. 

 

6a: Se bilag 1. 

Leif Iversen: Er der tale om skattetænkning? Formanden: Nej. 

 

Forslaget godkendes enstemmigt. 

 

6b og 6c: Se bilag 1. 

Leif Iversen fremlægger de vedtægtsændringer der har været og de præciseringer der ønskes 

vedtaget – det er således ikke noget der overordnet skal besluttes, men alene præcisering af 

det som allerede tidligere er vedtaget. 

Henrik Holmer: Har gennemgået rettelserne nøje, og der er alene sproglige/redaktionelle 

rettelser, og det anbefales at de godkendes. 

 

Vedtægterne godkendes enstemmigt. 

 

7a: Se bilag 5. 

Jesper (indstiller) fortæller om sin indstilling som er sendt ud. Det kan der læses mere om i 

bilaget som også er sendt ud sammen med indkaldelsen til dagsordenen. 

Jesper understreger at der er tale om en hensigtserklæring – så generalforsamlingen er klar 

over, at det er dette der skal arbejdes på hvis den foreslåede nye bestyrelse vælges ind. 

 

Marianne: Synes at det lyder fantastisk med en ny måde at arbejde på – men hvad er det I vil 

ændre i forhold til den nuværende bestyrelse. Jesper: Der er tale om et opbrud med at det 

altid er Formand/næstformand/kasserer der altid skal løse alting – bestyrelsen skal nok drive 

noget af det, men der vil være krav om at flere griber opgaver, så det ikke konsekvent altid er 

bestyrelsen. Det kan betyde at nogle ting vil falde væk, hvis der ikke er nogen udenfor 

bestyrelsen som vil gribe dem 

 

Vivian Caspersen: Er du ikke bange for at klubbens medlemmer forsvinder hvis de skal yde 

mere end i dag? Jesper: Jo det kan godt være en konsekvens, men alternativet er at klubben 

lukker nu. Det er med et stærkt ønske om at klubben skal bestå, og det er den vej vi kan se 

som en mulig løsning. Simon Zachodnik: Supplerer Jesper med, at der er noget der er ”need to 

have” og noget der er ”nice to have”. I den situation som klubben er i nu, så er man nødt til at 

fokusere på ”need to have”. Vores opgave skal være at gøre det mere simpelt og forhandle en 

ny kontrakt. 

 

Leif Iversen: Mener at formanden burde have givet flere opgaver fra sig, så der var nogle 

andre der kunne gøre noget mere. 

 

Leo: Synes at det hele er meget ukonkret. Er det det nye budget der arbejdes ud fra eller er 

det noget andet? Jesper: Jeg har ikke haft noget med budget at gøre. Leo: Er det så sådan at 

du vil arbejde indenfor det budget der netop er godkendt? Jesper: Ja, jeg vil arbejde indenfor 

budgettet med øjne på at optimere budgettet indenfor det godkendte. 

 

Karsten Pers: Er topbegejstret over at der er nogen der ønsker at stille op! Bent Lykke: Som 

medunderskriver vil jeg sige at vi skal have tid til at lære kulturen i klubben, hvorefter der skal 

trykprøves og udvikles. Vi håber selvfølgelig på at vi kan gøre en masse godt og vi håber 

meget på at vi kan få endnu flere frivillige. Spejler sig meget i Thorsvang Samlermuseum og 

frivilligheden dér. Karsten Pers: Jeg er kun positiv men også nysgerrig. Håber på fokus på at 



skaffe nye medlemmer i en aldersgruppe under den nuværende. Marianne: Understreger også 

at hun er positiv. Vi bor i København og har svært ved at være frivillige og byde ind når vi ikke 

er i sommerhuset. Jesper: Vi håber på en stor grad af fælleskabsånd. Økonomi kan vi ikke 

trylle med, men vi er nødt til at arbejde med ejeren af golfbanen. Vi ønsker ikke at fjerne 

noget. Stig Søndergaard: Mangler også noget info og værktøjer, men der er både nye og 

gamle i bestyrelsen hvis den vælges ind. 

Ikke flere spørgsmål. 

 

7b: Bilag ikke medsendt dagsorden. 

Henrik Holmer: Forslaget er ikke medsendt og der kan ikke tages stilling til det i dag – det må 

ske til november. 

Forslaget udskydes efter lidt dialog til generalforsamlingen i november, da forslaget ikke er 

sendt ud til generalforsamlingen. 

 

8: Se bilag 1. 

De opstillede vælges enstemmigt. 

 

9: Se bilag 1. 

Ingen opstillede og da der ikke historisk har været behov, opfordres der fra dirigenten til at 

man beslutter sig for, at der ikke er behov for suppleanter til bestyrelsen. 

 

10: Se bilag 1. 

Ingen opstillede. Da ingen heller på generalforsamlingen ønskede at stille op, og dirigenten 

oplyste at et senere valg vil kræve ekstraordinær generalforsamling, stillede Kristian Skov 

Larsen op og blev valgt enstemmigt. 

 

11: Se bilag 1. 

Jimmi Peterson stiller op og vælges enstemmigt. 

 

12: Se bilag 1. 

Ole Madsen: Tak til Kenneth for at stille lokaler til rådighed til indendørs golf. 

Erik Petersen: Fremlægger forslag fra Pam som ikke kan være til stede. Forslaget uddybes ved 

senere lejlighed for relevante medlemmer. 

Anonym: Tak til Knud Erik for alt det arbejde der er gjort i klubben. 

 

TAK FOR I DAG. 

 

Referent Kristian Skov Larsen 

 

----------------------------- 

 

Efter endt generalforsamling blev der overrakt gaver til dirigenten Henrik Holmer samt de 4 

udtrædende bestyrelsesmedlemmer; Kent Andersen, Kristian Skov Larsen, Kenneth Henriksen 

og Knud Erik Petersen – På klubbens vegne siges stort tak for indsatsen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BILAG 1 
1.  

 
 

 
 
 
 

Generalforsamling Møn Golfklub D. 16. marts kl. 10.00 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af 2 stemmetællere 
2. Valg af dirigent  

2a. Forslag angående ændring af dagsorden i marts, betydende at vi følger det nye forslag, 
resten af dagen 

3. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.  

a. Vedlagt da dagsordenen blev sendt ud. 
5. Forelæggelse af det endelige budget for indeværende år.  

a. Vedlagt da dagsordenen blev udsendt 
6. Forslag fra Bestyrelsen/Leif Iversen 

a. Ny kategori under paragraf 3 Kontingent fastsættelse. Punktet kaldes Hulsponsorater 
(Betydende at man betaler sponsorat + sit medlemskab på samme regning). 

b. Ny dagsorden marts er vedtaget. 
c. Ny dagsorden november: 

Gammel tekst:  
1. Valg af 2 stemmetællere   Ny tekst: samme tekst 
2. Valg af dirigent   Ny tekst: samme tekst 
3. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år:          Udgår 
Ny tekst:  Bestyrelsen orienterer om aktuel status vedr. klubbens drift og anslået 
regnskabs status. 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.   Udgår 
Ny tekst: Forelæggelse af udkast til budget for kommende regnskabs år. 
5. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter for det følgende 

kalenderår. 
Ny tekst: Fastlæggelse af medlemskontingent for kommende regnskabs år. 
6. Forslag fra bestyrelsen  Ny tekst: samme tekst 
7. Forslag fra medlemmerne  Ny tekst: samme tekst 
Punkterne 8-9-10-11 udgår alle i den nye dagsorden. 
Punkt 8 i den nye dagsorden bliver derfor: Eventuelt 
 

  § 5 stk. 2 rettes også som konsekvens af ovenstående:  
  
 Gammel tekst:  

Den ordinære generalforsamling skal varsles med 4 uger.       
Forslag fra medlemmer skal være indgivet skriftligt til bestyrelsen senest 3 uger før 
generalforsamlingen afholdes, for at kunne blive behandlet.  Generalforsamlingen indkaldes 
med 2 uger. Alle forslag skal vedlægges indkaldelsen. 



Ny tekst: 
Ordinære generalforsamlinger skal varsles med 4 uger. 
Forslag fra medlemmer skal være indgivet skriftligt til bestyrelsen senest 3 uger før 
generalforsamlingen afholdes, for at kunne blive behandlet på generalforsamlingen. Alle 
skriftlige forslag skal vedlægges indkaldelsen til generalforsamlingen, som udsendes 14 dage 
før afholdelse af generalforsamlingen. 
 
I § 6 står der i de gamle vedtægter at bestyrelsen består af 5-7 medlemmer, dette rettes til 
5-9 medlemmer.  
 
§ 10 
Gammel tekst: Klubbens regnskabsår går fra 1. oktober til 30. september 
Det reviderede regnskab udsendes i skriftlig form til samtlige medlemmer samtidig med 
indkaldelsen til den ordinære generalforsamling. 
 
Ny tekst: Klubbens regnskabsår går fra 1.januar til 31. december. 
Det reviderede regnskab udsendes i skriftlig form til samtlige medlemmer samtidig med 
indkaldelsen til den ordinære generalforsamling i marts måned. 

 

7. Forslag fra medlemmerne 

1. Hensigtserklæring Møn Golfklub / Jesper W. Mather  

a. Erklæring medsendt (Vedlagt da dagsorden blev sendt ud) 

b. Forslag til kompensation for bestyrelsesarbejdet (Det kunne være Kontingent 

nedsættelse) / Jesper W. Mather 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

a. På valg er:          Forslag fra Bestyrelsen: 

b. Knud Erik Petersen – Modtager ikke genvalg. Forslag: Jesper Wæver Mather (Se bilag xx) 

c. Kenneth Henriksen – Modtager ikke genvalg. Forslag: Simon Zachodnik (Se bilag xx) 

d. Kristian Skov Larsen – Modtager ikke genvalg. Forslag: Anders Sørensen (Se bilag xx) 

e. Kent Andersen – Modtager ikke genvalg.  Forslag: Bent Lykke 

 

9. Valg af bestyrelsessuppleanter 

a. Vacant 

b. Vacant 

10. Valg af revisor 

a. Vacant 

11. Valg af revisor suppleant 

a. Vacant 

12. Eventuelt 

 

 
 
 
 



BILAG 2 
2.  

 
 

 
 
 

Formandens beretning 16. marts 2024 
 

På Hotel Præstekilde 
 

Jeg har spekuleret meget på hvordan denne beretning skulle indledes. Da der har været megen turbulens 
de sidste 15 mdr. Men jeg tænker helt klart at selvom der er sket meget negativt vil jeg have den positive 
brille på. Og hvorfor så det. Først og fremmest fordi der har meldt sig nogle nye folk til bestyrelse, nogen 
som har en ambition om at klubben skal fortsætte og udvikle sig. Det er meget glædeligt. Tak til Jesper og 
hans svende. Det bliver spændende at følge. 
Derefter går vi til det elefanten i lokalet, nemlig regnskabet for de 15 mdr. Det viser et underskud på ca. 
kr. 250.000. Det er selvfølgelig ikke godt, nærmere en katastrofe. Men jeg hæfter mig ved et par ting som 
gør mig optimistisk.  

1. Vi har pr. 01.01.2024 kr. 78.000 på bankkontoerne.  
2. Vi har afskrevet kr. 50.000 på dårlige betalere. Det er revl og krat, vi har taget med grovfilen. Uden 

at skulle spå om fremtiden, så burde 2024 blive et roligt år på dette område. 
3. Resortet har indvilget i at betale hele træner regningen, de har ligeledes lagt kr. 100.000 i 

sponsorat-puljen, hvilket samlet er en investering i klubben på den anden side af kr. 200.000.  
 
Når vi kommer til budgettet, ser vi hvad dette her betyder.  
 
Nu synes jeg vi skal hører lidt fra udvalg samt klubber i klubben. Inden jeg giver ordet videre til de 
forskellige formænd, vil jeg her sige tak for deres store arbejde for klubben. Vi starter med baneudvalget 
Lasse du får hermed ordet. Herefter får Kenneth ordet, vil du lige kort skitse op på hvad du har fra sponsor 
udvalget. Tak 
Jens vil du kort berette fra Juniorerne – Tom har sendt mig lidt fra lidt begynder udvalget.  Stig du kommer 
ind her med tirsdag aften.   
Nu er vi kommet til hvad der er sket i klubber i klubben. Vagn du starter med seniorklubben. Tak for det. 
 Herefter tager vi Anna med dameklubben – Thomas Gotfredsen er her ikke, da han er på arbejde, men vi 
skal da ikke helt snydes for et par bemærkninger Kenneth vil du sige lidt her. Vi skal også lige have 
regionsgolfen hvor Erik P. og Jens Erik Hammer får ordet. Erik først. Endelig som rosinen i pølseenden er 
der matchudvalget, og der er sket en del, vi startede med Møn Open, som på alle måder blev en succes, vi 
havde det største antal spillere nogensinde nemlig 84. Stævnet løb tilfredsstillende, og som de tidligere år, 
havde kommunen sponseret kr. 25.000 og Møns bank kr. 10.000. Det samlede overskud på turneringen 
var omkring de kr. 40.000. Lige efter var åbningsmatchen, som Pribo der sponserede, og som sædvanlig 
var dette en turnering med mange deltagere. Måneden efter kom forårsturneringen med Storstrøms 
Forsikring som sponsor, knapt så mange tilmeldte, men absolut acceptabelt. Vi afholdt en Senior Elite 
turnering for DGU, den vil jeg ikke gå i detaljer med, ud over at sige, lad os få de unge mennesker herned 
til turneringer de opfører sig eksemplarisk i forhold til de seniorer vi havde til denne turnering, de burde 
skamme sig. Efterfølgende afholde vi en sommerturnering hvor vi spillede foursome (Par turnering) 
Kæmpe succes som efter min mening skal forsætte, dejligt med den opbakning både under turneringen og 



bagefter i klubhuset. Vi afholdte klubmesterskaber i august uden den store succes, det er sparsomt med 
deltagelse, som det har det været de senere år. Kent A./Golf cafe Møn afholdt Greenkeeperens 
skrækmatch, og som sædvanligt var det en kæmpe succes. Årets sidste interne turnering var Flagmatchen 
hvor K: K: Transport var sponsor. En rigtig traditions turnering som altid samler deltagere.  
I uge 42 kom ECCO turen forbi. Og vi har fået kæmpe ros for den afholdelse, trods det forfærdelige vejr det 
blev om fredagen. Man har fra turens ledelse sagt at de gerne kommer igen, da det hele bare spiller.  
Rent økonomisk så tjente klubben kr. 40.000 på turneringen takket være en kæmpe indsats fra Kenneth 
Henriksen, han skaffede fuldt hus til den Pro AM vi afholdte. Derudover gav Vordingborg Kommune kr. 
60.000 til turneringen. For at få turneringen til Møn betalte vi kr. 40.000 Resortet kr. 60.000  
Men samlet set et overskud på kr. 40.000. 
Inden vi går videre, vil jeg gerne takke alle de frivillige til MØN OPEN og til ECCO TOUR, uden jer var det 
umuligt at få dette op at stå. Flere af jer kom hver dag og hjalp til. Under Møn Open var vil vel imellem 30 
og 40 personer. Og til ECCO turen omkring det samme. Derudover har der været frivillige der har knoglet 
på banen, for at få den til at skinne som guld. Tak alle sammen det er fantastisk og en stor grund til at vi 
stadig er her. samtidigt skal der endnu engang siges tak til jer der giver et nap med i udvalgene.  
 
De sidste 2 år, har været meget turbulente, jeg kan nævne hotel konkurs – luknings truet Cafe – selv 
betaling af træner – overtagelse af sekretariat efterhånden som resortet fyrede de forskellige mennesker 
der hjalp os på disse områder. Lige nu er der faktisk ingen på resortet som har kompetence på dette 
område. Mangelfuld pasning af banen af flere grunde. Et Bag rum der sejlede. Under de store turneringer 
var det os der trak hele læsset fordi der var mangel på viden på hotellet. En stadig kamp omkring betalinger 
* manglende overblik over Greenfee delen. Træner som forlod os, (Ganske forståeligt)  
Stor medlemsafgang i de sidste måneder af 2023. Lad os bede til at dette forhåbentlig er fortid., og at vi 
fra nu af ser en fremgang.  
Jeg vil ønske held og lykke til den nye bestyrelse, glæder mig til at se hvad der sker fremadrettet.   
Og efter nyhedsbrevet fra Møn Golf Resort synes jeg der er grund til at lette på hatten og se positivt på 
fremtiden. 
 
Tak for ordet.  
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BILAG 3 

 



 

 

 

 

 

 

 



BILAG 4 

     

 Revideret Budget 2024   

     

 Indtægter 2024  

 Kontingent   1.700.000,00 kr.    

 Bagskabe         65.000,00 kr.    

 Træningsbolde         80.000,00 kr.    

 Greenfee   1.300.000,00 kr.    

 Tilskud Vordingborg Kommune         25.000,00 kr.    

 Match udvalg netto         10.000,00 kr.    

 Salg af golfhæfter                       -   kr.    

 Renteindtægter/udbytte                       -   kr.    

 Kursregulering værdipapirer                       -   kr.    

 Øvrige sponsor indtægter         20.000,00 kr.   Ikke fundet endnu   

 Sponsorindtægter Hul sponsorer         85.000,00 kr.   Er på plads   

 Møn open         40.000,00 kr.    

 Ecco Tour                       -   kr.    

 Momsrefusion anslået         50.000,00 kr.   Se under baneleje   

 Gaver         20.000,00 kr.    

 Investering fra Hotellet/Frivillige indsatser      100.000,00 kr.   Se bilag   

 Greenfee frie datoer         10.000,00 kr.    

 Indtægter i alt           3.505.000 kr.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



 Udgifter 2024 

 Vedligeholdelse      500.000,00 kr.   

 Sekretariats udgifter MGC                       -   kr.   

 Betaling AG Bogføring         30.000,00 kr.   

 Betaling af træner                       -   kr.   Resortet betaler  

 92% af greenfeeaftale   1.196.000,00 kr.   

 Betaling af træningsbolde         80.000,00 kr.   

 Køb af golfhæfter                       -   kr.   

 DGU erstatningskort           1.000,00 kr.   

    3.307.000,00 kr.   

    

 UDVALG   

 Turneringsudvalg/elite           5.000,00 kr.   

 Junior udvalg           5.000,00 kr.   

 Aktivitetsudvalg           5.000,00 kr.   

 Kommunikationsudvalg                       -   kr.   

 Skavank golf/overvægtige                       -   kr.   

 Begynderudvalg         10.000,00 kr.   

 Matchudvalg                        -   kr.   

 Baneudvalg           5.000,00 kr.   

 Rekruteringsudvalg         10.000,00 kr.   

          40.000,00 kr.   

    

 FÆLLESUDGIFTER   

 Tab på debitorer         20.000,00 kr.   

 Kontingent DGU         70.000,00 kr.   

 Kontingent andre           7.000,00 kr.   

 Telefon og IT artikler           7.500,00 kr.   

 Gebyrer           7.000,00 kr.   

 Revisor v/momsref. samt advokat           5.300,00 kr.   

 Generalforsamling           2.500,00 kr.   

 Gaver til medlemmer           2.000,00 kr.   

 Møder og rejser bestyrelse           2.000,00 kr.   

 Anvendte fondsmidler   

 Forsikringer           7.500,00 kr.   

 Annoncer og reklamer           5.000,00 kr.   

 Advokat ifm.           1.500,00 kr.   

 Inventarkøb     

  

      137.300,00 
kr.   

    

 Samlede indtægter         3.505.000 kr.   

 Samlede udgifter         3.484.300 kr.   

 Resultat              20.700 kr.   

    



BILAG 5 

 
 Hensigtserklæring vedr. bestyrelsesarbejde i Møn Golfklub.  
Baggrund:  
Møn Golfklub lider økonomisk under et for lille medlemstal og strukturen i den aftale der er indgået med 
Møn Golf Resort.  
Møn Golfklub har udviklet sig til at bestyrelsen varetager stort set alle funktioner for og i klubben, således 
at arbejdsmængden er meget massiv, og hindrer at der er frivillige der ønsker at varetage disse funktioner  
Vision:  
Møn Golfklub skal være Danmarks hyggeligste golfklub.  
Møn Golfklub skal være et attraktivt sted at spille golf, hvor prisen er lav, banen god og sammenholdet 
exceptionelt.  
Møn Golfklub skal være den foretrukne klub for medlemmer, der ønsker oplevelsen af at være en del af et 
større fællesskab med fælles ansvar for aktivitet og udvikling.  
Møn Golfklub skal have et transparent og respektfuldt samarbejde med Møn Golf Resort.  
Målsætning: Møn Golfklub skal bestå og have en bane på møn at spille på!  
1. trin:  
 
Møn Golfklub skal have en lejeaftale, der er mere fleksibel i forholdt til variationen i medlemstal, samt en 
mere lineær økonomisk struktur hvor det er tydeligt at se hvilke penge der går til MGR og hvilke der bliver i 
klubben.  
1. trin:  
 
Møn Golfklub skal have en struktur, der danner grobund for nye ideer og initiativer fra medlemmerne.  
1. trin:  
 
Møn golfklub skal prioritere fællesskaber, juniorer og begyndere.  
Nedenstående personer ønsker at indtræde i Møn Golfklubs bestyrelse i fællesskab og under den 
forudsætning, at klubbens medlemmer er bekendte med og indforståede med ovenstående vision og 
hensigt.  
 
 
Bent Lykke   Simon Zachodnik  

Jesper Wæver Mather  Anders Sørensen 

 

 

 

 

 

 


